Pracovni list — méritko map a uréovani zem. polohy

(doplii spravné odpovédi a posli zpét)

Pracuj se kterymkoliv $kolnim atlasem, s fyzickou mapou svéta, ktera je

v méritku 1:80 000 000 (viz foto niZe)

1. Zmét vzdalenost dvou ostrovll vyznacenych v mapé cervenymi kolecky
(snaz se metit presné, nezaokrouhlovat na celé centimetry) a podle
m¢étitka mapy spocitej, jaka je vzdalenost té€chto ostrovii ve skutecnosti.

Ostrovy Cejlon a Tasmanie.

odpovéd’:

2. Ur¢i zemépisnou polohu ostrovi Jizni Georgie (vyznaceno v map¢

cervenym koleckem)

SVET Fyzicka ma

odpovéd’:

3. Co se nachazi v mapé na zemépisnych soufadnicich: 38°JS a 78°VD

odpovéd’:



